

Всеобщая  
Конфедерация  
Профсоюзов

МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБЪЕДИНЕНИЕ

General  
Confederation of  
Trade  
Unions

INTERNATIONAL ORGANIZATION

117119, Москва, Ленинский проспект, 42. Телетайп: 113083, 111265, ВКП

15.03.96 № 01-6

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

Первому помощнику Президента  
Российской Федерации  
Илюшину В.В.

Уважаемый Виктор Васильевич!

21 марта 1996 года исполняется 55 лет председателю Всеобщей  
Конфедерации профсоюзов Щербакову Владимиру Павловичу.

Вся его трудовая биография связана с Московским заводом  
автоматических линий, где он проработал 26 лет и прошел путь от наладчика до  
генерального директора и с общественной деятельностью в профсоюзах.

В течение десяти лет Владимир Павлович возглавлял сначала Московский  
городской совет профсоюзов, а затем избирался председателем Всеобщей  
Конфедерации профсоюзов СССР. В 1993 году избран председателем ВКП -  
Международного объединения.

Придя к руководству в 1986 году Московскими профсоюзами, направлял  
усилия на обновление деятельности профсоюзов в защиту интересов трудящихся,  
демократизацию жизни профсоюзных организаций города в русле тех перемен,  
которые происходили в этот период в Москве.

2 8121

Владимир Павлович стоял у истоков реформирования профсоюзов СССР и создания Всеобщей Конфедерации профсоюзов, а затем ВКП - Международного объединения, принципиально иного, отлично от ВЦСПС органа, независимого от политических партий и движений.

Вся его реформаторская деятельность в профсоюзах в течение десяти лет направлена на повышение роли профсоюзов в обществе, их авторитета, их служения интересам трудящихся и государства.

Весом его личный вклад в сохранение единства профсоюзного движения стран СНГ, развитие интеграционных процессов между нашими странами, дружбы между народами.

Владимир Павлович активно проводит эти идеи через Межпарламентскую Ассамблею государств-участников СНГ, Международный экономический комитет, Консультативный совет по труду, миграции и социальной защите населения, Межгосударственный антимонопольный комитет.

При его непосредственном участии только за последние два года Межпарламентская Ассамблея приняла или рассматривает ряд важных модельных рекомендательных законодательных актов, направленных на социальную защиту населения, среди них:

- Хартия минимальных социальных прав и гарантий граждан СНГ;
- О минимальном потребительском бюджете;
- Концепция социального обеспечения;
- По индексации доходов населения;
- О беженцах и мигрантах; и ряд других

В своей международной деятельности неуклонно отстаивает интересы России, Содружества Независимых Государств, как это было в Копенгагене на Всемирной встрече на высшем уровне в интересах социального развития, и постоянно, в Международной организации труда.

Заместитель председателя



В.Юрьев

